

姚家街道扎实做好汛期防涝工作 以人为本，把握防汛主动权

**本报讯(记者 张九龙
通讯员 董晓晴)** 为积极防范汛期极端天气带来的不利影响,提高对暴雨、洪涝灾害等突发事件快速反应和处置能力,姚家街道五项措施扎实做好汛期防涝工作。

加强领导防汛指挥。姚家街道成立防汛指挥部,由办事处主任担任防汛指挥部总指挥,总体负责辖区防汛指挥工作。指挥部下设防汛办公室,负责防汛日常工作。如遇暴雨、洪涝灾害等突发状况,指挥部组织辖区各单位及时将受灾群众安全转移,同时将灾害类型、发生时间、地点、原因和造成的损

失及时上报防汛办公室,办公室积极组织防汛抢险,将相关情况及时上报区防汛抗旱指挥部办公室。

明确落实防汛责任。明确责任分工,街道、村(居)社区层层落实了责任制,签订了防汛责任书,各村(居)书记、社区主任担任防汛第一责任人,具体负责各自辖区的防汛督导工作,针对防汛安全隐患点落实自查、整改,对老旧房屋落实除险加固,组织抗洪抢险和动员受灾人员安全转移。坚持以人为本,以防为主的原则,保证早行动早落实,积极把握防汛主动权。

制定落实防汛制度。姚家街道制定防汛领导带班制,带班领导及值班人员24小时开机,保持通讯畅通。设立防汛值班室,落实防汛值班制度,实行无死角闲时轮岗值班,随时与区防汛办及下属村(居)、社区、辖区单位保持联络,确保三级联动。同时街道积极督促各村(居)、社区、水库及其他防汛单位完善防汛工作预案,健全防汛抢险队伍,充实防汛物资。

组织训练抢险队伍。姚家街道组织了由武装部民兵组成的百余人的防汛抢险队伍,随时担负汛期的机动抢险任务。

街道下属各村(居)社区各自组成抢险小分队,随时完成汛期各区域抢险任务,积极做好宣传、预报和低洼地区居民及危房住户的疏散动员工作。7月25日上午9点,姚家街道办事处组织机关、村居民兵,市政、环卫,城管抢险队员,蓝天救援队、120急救人员共130多人在浆水泉水库进行防汛及山体滑坡自然灾害抢险救灾演练。通过低洼地区群众转移、雨后道路污泥清理及冲刷、落水群众急救、山体滑坡群众转移四个课目的演练切实提高了抢险队伍应急处置能力。

安排充实防汛物资。姚家

街道建立两级物资储备机制,设立专门物资储备仓库,积极指导各村(居)自行储备部分防汛抢险应急物资。同时组织人员对物资储备仓库进行全面盘点,对防汛抢险物资种类、数量、质量等方面全面进行详细严格的清点,对仓库照明设施、编织袋、铁锹、救生圈等物资进行全面检查,在检查过程中对不能正常使用或超过使用期限的物资,组织人员进行维修或更换,对能够正常使用的物资严格落实存放位置。做到防洪有组织、预防有措施、抢险有能力,全力以赴做好防汛准备工作。

姚家街道做好小额担保贷款工作 发放贷款,圆大学生“创业梦”

**本报讯(记者 张九龙
通讯员 李晓萌 王冠男)** “太感谢了,有了这十万块钱,就不用为公司资金周转犯难了……”6月2日上午,正在姚家街道社保中心办理小额贷款申请的张瑜高兴地说。

张瑜是一名90后,济南人,大学毕业后找了几份工作,短暂干过餐饮服务员和销售,但并没有从事自己大学专业相关的工作。想到自己大学四年苦学的知识无法用上,她心里总不是滋味,于是萌生了自己当老板,自己创业的想法。

后来经过多方考虑,她来到了位于浆水泉西路的山东财经大学大学生创业园,创办了

济南云瀚网络科技有限公司,开启了她人生的第一次创业旅程。由于公司运营时间不长,资金周转成了她首要考虑的问题。正在这时,她收到了社区发放的小额担保贷款政策宣传单,这使她瞬间看到了希望的曙光。

她立即拨通了街道社保中心的咨询电话,得到了工作人员的热情服务,并获得了10万元小额担保贷款。张瑜说:“大学生就业形势紧张,自我创业更不易,尤其是初创业经常面临资金周转困难,非常感谢街道、社区的帮助和扶持,让我参加创业培训,还给我发放了10万元的无息贷款,真是解决了我创

业的大难题。”为了做好就业再就业、小额担保贷款扶持创业工作,姚家街道积极组织社区及劳保工作人员,在窑头路、化纤厂路等商业网点、人口密集路段开展集中宣传。通过上门入店走访、沿街发放传单、电话讲解政策等方式,向辖区商户大力宣传创业扶持和小额担保贷款政策。

姚家街道通过完善创业就业服务体系、以创业带动就业的方式,推动了一大批创业人员实现成功创业和稳定就业。截至目前,姚家街道已为辖区18家商户成功申请并发放了小额担保贷款,发放额达180万元,带动就业300余人。

中润社区召开创城推进联席会 牢记党员使命 做创城领头羊



平安苑社区开展专题学习活动 学习创城知识,动员全民参与



应知应会知识,并发放宣传资料,要求大家熟记创建文明城市知识。

据了解,问卷调查包括社会主义核心价值观等公益广告、社区生活便利程度、邻里守望社会道德风尚等内容。当前,

平安苑社区以社区居民为重点,充分发挥社区在创建活动中的基础作用和主阵地作用,开展了社区教育、志愿服务、社

区文化为主要内容的群众性创建活动,让市民亲身感受到创建工作带来的实惠,不断提高市民参与创建全国文明城市的积极性和主动性。

通过此次志愿宣传活动,进一步激发了群众的参与热情,形成了人人了解、人人支持、人人参与创建文明城市的良好氛围,提高了社区居民对创城工作的知晓率、支持率和参与率。

**本报讯(记者 张九龙
通讯员 王小芸)** 2017年8月10日上午,中润世纪城社区居委会在大润珠宝城四楼召开了次会议。这次会议既是创城推进联席会又是党员会,会议由党员、楼长、各小区物业经理参加,由党委书记、居委会主任李纯江同志主持。

会议首先由李纯江同志带领大家学习习近平总书记在庆祝建军90周年大会上的重要讲话和习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上重要讲话精神的内容,让大家了解国家精神、政策,紧跟党的脚步,发扬党的传统。

李纯江同志指出,习总书记讲话高屋建瓴,内涵丰富,催人奋进,令人鼓舞,具有重要而深远的意义。全体党员要增强“四个意识”,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,切实把思想和行动统一到讲话精神上来,按照习近平总书记提出的“抓战略、抓规划、抓政策、抓服务”的要求,立足大局,将社区党建工作推上新台阶。

与会人员围绕习近平总书记重要讲话精神,结合自身工作实际,深入交流了学习体会,并展开热烈讨论。大家普遍认为,习近平总书记的重要讲话提出了一系列新的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措,具有很强的思想性、战略性、前瞻性、指导性。与会人员一致表示,将进一步深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,以更加饱满的政治热情、更加扎实细致的工作作风,迎接党的十九大。

党员学习结束后,又向大家发放了创建全国文明城市调查问卷及创建全国文明城市市民应知应会100题,并在会议现场集中填写了创建全国文明城市调查问卷。李纯江书记强调,大家要在创建全国文明城市这件全市人民的大事上以身作则,起到模范带头作用,要做创城的领头羊。

最后,动员大家积极参与8月下旬的中润社区消夏晚会中来,做好宣传工作,为社区文化建设及精神文明建设出力,发挥正能量。

平安苑社区针对这次学习活动,高度重视,精心组织。社区认真组织人员学习文明创建知识,8月6日上午,平安苑社区组织楼长居民代表在社区会议室开展了一次创建全国文明城市应知应会知识学习活动。

平安苑社区针对这次学习活动,高度重视,精心组织。社区认真组织人员学习文明创建